

征地拆迁、规划设计多管齐下

羊山森林植物园项目进展顺利

信阳消息(记者 刘翔)羊山森林植物园是我市30个重点项目之一。去年以来羊山新区管委会按照市委、市政府要求,采取征地拆迁、规划设计同步进行等多种有效手段,强力推进项目建设,目前各项工作正在紧锣密鼓地进行。

据羊山新区农办副主任杨磊介绍,羊山森林植物园项目建设期为3年,共分为两期建设:近期建设重点包括全园园路系统18.4公里、公园片区74公顷,建设内容包括园路系统、绿化林相改造、湿地水体改造、停车场、铺装场地、绿化工程、水电及其它配套设施等。远期建设重点包括专类园片区40公顷,建设内容包括温室、现有建筑改造、配套建筑及大门入口等配套服务设施等。

羊山森林植物园项目占地涉及前进、北湖等2个办事处的4个居委会,该项目需征收土地1715.78亩,需搬迁房屋144户、22528平方米。截至目前,已累计签约138户,其中符合享受安置政策的集体经济成员25户125人,全部完成签约(货币安置111人,产权调换14人,赔付到位16户,拆除24户);二次过渡房119户,签约113户(奶牛场经营户6户已完成调查,未就赔

付标准达成一致),赔付40户,拆除98户;已累计征收土地1674.519亩,迁坟437座。

杨磊告诉记者,经市委、市政府及市直部门相关领导多次会议评审,最终从3家设计单位中选定重庆市风景园林规划研究院负责羊山森林植物园总体规划的编制工作。目前,修建性详细规划已经编制完成,施工图设计招标工作于2017年9月15日完成,中标单位为重庆市风景园林规划研究院。园区路网、北入口及东大门竖向标高、尺寸及坐标定位已完成,可进行该部分的场平工作;整体初步设计已完成50%,11月10日完成并提交初步设计。

按照工程项目建设的有关规定,羊山森林植物园的建设需办理立项、环评、公安消防、土地预审、地质勘查、压覆矿产评估及备案、文物调查及保护、社会稳定风险评估等多项前期手续。目前,《项目选址意见书》及红线图已由新区规划管理局办理完

成;《项目建议书》已由市发改委批复;《项目可研报告》已获批复;《环评报告书》经过两轮公示和公共参与调查,现已编制完成,于8月18日报市环保局待审核批复。目前已通过专家评审,预计于本月底前完成批复。《建设工程许可证》和《建设用地规划许可证》已于2017年7月12日由羊山新区规划管理局颁发。用地预审已于2017年7月14日完成。社会风险评估已经完成。市政府已批复同意本项目采取PPP模式建设,PPP咨询机构业已完成招标工作,中标单位为福建卓知项目投资顾问有限公司,现中标咨询机构正在开展前期PPP项目和招标工作。两报告一方案已编制完成,并通过专家评审,其中两报告已经市财政局批复,实施方案已报市政府待批。

由于前期各项准备工作进展顺利,作为羊山森林植物园前期合作企业,信阳华信投资集团有限公司计划于本月底前进场施工。

重点项目进行时



按照中国铁路总公司和武汉铁路局统一部署,自10月30日至11月16日,信阳工务段在京广线进行第二阶段固定设备集中修施工。此次施工,该段充分发挥党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用,让党员“亮身份、展作为”,先后更换道岔32组、更换轨枕1800根,确保了集中修施工“五无”目标的实现。图为党员突击队员在集中修施工中展作为。

姚绍民 摄

我市荣获“厕所革命优秀城市奖”

信阳消息(记者 聂品)记者从市旅游局获悉,11月19日在北京举行的2017年世界厕所日暨中国厕所革命宣传日活动上,信阳、承德、哈尔滨、成都、西安等10个城市获得“厕所革命优秀城市奖”。

“厕所革命优秀城市奖”是国家旅游局颁发的最高荣誉之一,是一个优秀旅游城市综合素质的

重要标志。2015年全国厕所革命启动以来,我市围绕“515”旅游发展战略和全国厕所革命工作现场会要求,以“三年任务两年完成”为目标,坚持“统一领导、属地管理、部门配合、全民参与”的原则,开创性提出由党政一把手担任厕所所长的工作机制,形成了“一厕一所长、一厕一景观、一厕一品牌、一厕一档案、一厕一地图、一

厕一文化”的高规格建管模式。3年来,我市共新建、改扩建现代化旅游公厕640座,比既定的355(实数)座公厕任务多出285座,其中建设A级以上旅游厕所225座,实现了全市A级旅游景区、乡村旅游点、旅游线路沿线、交通集散地等公共区域厕所全部达到国家A级建设标准,基本满足了游客对公共服务设施的需求。



市城管局

专题培训促提高

信阳消息(记者 黄慧)11月20日,由市城管局组织为期三天的学习贯彻十九大精神培训班,在市委党校开课。这也是城管局积极响应市委号召,不忘初心、牢记使命,不采华名、不兴伪事,以奋斗为通行证,把学习十九大精神引向深入的又一实际举措。

据了解,参加这次培训的对象是基层党组织书记、党员、局机关全体干部,共100余人脱产参加培训。“举办培训班,目的是学习好、领悟好十九大报告精神实质,以党的十九大精神为指引,结合城市管理工作的实际,抓好落实。”该局党组负责人道出了举办这次培训班的初衷。

市基金办

系列活动扎实学

信阳消息(付萌)自党的十九大开幕以来,市基金办支部在市物价办的正确指导下,迅速掀起积极学习贯彻落实党的十九大精神热潮,并通过开展一系列活动来进行贯彻学习。

该办积极下载河南政务客户端,主动参与学习党的十九大精神答题活动和十九大报告知识测试。召开学习党的十九大精神座谈会,党支部书记带领大家深入研读党的十九大会议报告。确保《党的十九大报告学习辅导百问》《中国共产党第十九次全国代表大会文件汇编》等辅导书籍人手一册,党员同志必学《十九大党章修正案学习问答》,并记好《十九大学习笔记》。通过这些系列活动的学习,大家纷纷表示,一定要原原本本学、带着问题学,把党的十九大精神熟读、熟记,学深悟透、系统钻研精神实质。

农工党浉河区支部

学懂弄通见实效

信阳消息(记者 徐磊)近日,农工党浉河区支部组织全体党员学习十九大精神。

会议指出,农工党浉河区支部全体党员要充分认识学习贯彻中共十九大的重大意义,全面准确学习领会把握中共十九大精神,并联系实际学习宣传贯彻中共十九大精神。学习贯彻十九大精神,关键在落实。要强化学习宣传培训,积极开展宣讲宣传,认真组织研究阐释,在学懂弄通、凝心聚力上下功夫。要坚持理论联系实际,在自身建设上有新进展、在履职尽责上有新成效、在社会服务上有新作为。要切实加强组织领导,牢牢把握正确导向,在落实责任、增强实效上下功夫。

与会党员一致表示,将在立足实际,提升自身实力,在强化履职尽责上下功夫,加强政治思想建设和作风纪律建设,在学习十九大精神的过程中,不断完善工作思路,着力解决实际问题,不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。